

大乐透两注头奖花落江苏

亿元大派奖今启动

无锡、南通彩民 捉获大乐透头奖

周一晚,体彩大乐透狂送7注头奖,江苏彩民表现神勇,来自无锡02869站点和南通06484站点彩民分别擒获1注。据了解,无锡02869站点位于江阴长江村,业主兴奋地说,自从大奖中出之后,站点人气爆棚,有很多彩民特意来买彩票沾喜气,也有许多来人打听究竟是谁中了大奖?不过目前还没见到大奖得主的身影。另一

玩大乐透 乐享百万手机充值卡

“玩大乐透,送百万手机充值卡”活动自开展以来,彩民们冲击大奖热情十分高涨,复式、追加、倍投等投注方式成为彩民们的首选。当然,不少彩民也因此收获了双重惊喜,不仅将大乐透奖金收入囊中,还额外收获了手机充值卡。

近日,盐城建湖09667站点传来好消息,一彩民采用复式投注大乐透,中得350元,更幸运的是,由于该彩民大乐透票序列号尾数

注头奖出自南通海安06484站点,据销售员介绍说,当期该站点除了中出1注一等奖,还中出了多注四等奖,所以他猜测中奖者可能是站点的一位专门买复式票的彩民。当然,实际情况究竟如何,还是要等中奖者现身领奖之后方能揭晓。在狂送7注头奖后,目前,大乐透奖池仍高达1.16亿元,今晚,彩友们仍可冲击大奖!

两位为“88”,获赠了500元移动充值卡。据站点业主冯先生介绍,彩民刘先生酷爱复式投注,大奖小奖均有收获,当天打票前,他告诉老刘大乐透送充值卡的活动规则,老刘还打趣道:“这个充值卡我不想,大乐透能中点小奖就行了。”没想到,当期开奖结果未出,老刘就先中了500元充值卡,这让他乐得合不拢嘴。不仅如此,老刘的复式票还中了当期70注8等奖,收获了350元奖金。

大乐透 亿元大派奖今启动

为庆祝体彩超级大乐透六周岁生日,同时回馈广大乐透“粉丝”,国家体彩中心将在接下来的一个多月时间里,开展“体彩大乐透亿元大派奖”活动,本次活动自5月29日晚开售的第13062期开始,至7月15日晚开奖的第13081

期结束,连续派奖20期,每期安排500万元,由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分。活动期间,只要奖池过亿,彩民朋友们即可享受2元最多可中1500万,3元最多可中2400万的实惠大奖,活动详情可至省内各体彩站点了解参与!

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇



中奖故事

巧手改动随机号 南通人网中7位数500万大奖

在江苏体彩7位数的500万中奖榜上,因为灵光一闪而结缘大奖的中奖者不在少数。日前,南通彩民戴先生就因此中得了5月14日开奖的13073期7位数玩法的500万大奖。5月28日一早,戴先生和妻子一起来到省体彩中心领奖。

灵感突现妙改号码

戴先生介绍说,他的彩龄大约3年时间,购买7位数一直都是随机选号,单期投注金额从来不会超过10元。5月14日中午,戴先生来到06059站点,请销售员随机选3注号码,据他回忆,当时他看了下终端机的显示屏,然后将机选出的第2注号码“1548206”的第3个数字“4”改成了“8”,因为他觉得两个“8”寓意更好,之后便让销售员把彩票打印了出来。回想起当时的情形,戴先生表示纯属灵感突现,这

在他3年多的购彩历程中尚属首次。

站点对奖“险”被认出

5月14日晚,7位数13073期开出中奖号码“1588206”,500万大奖喜降南通。第二天早上,06059站点拉起了显眼的中奖横幅,竖起了大红拱门,中了500万的消息一传出,吸引了众多附近居民前来围观。戴先生也来到了站点,他拿出自己的彩票核对,先看了第1注和第3注,都没有中奖,最后看的是中间这1注,眼看着一个个号码都对上了,他正想再确认一遍,边上有人拍了拍他的肩膀,试探性地询问:“小戴,我来帮你看看,是不是你中了500万?”戴先生反应倒也灵敏,叹了口气说道,“要是我中的就好了。”说着又转向销售员,“给我打一张10块钱的随机票,没有中

奖,只能继续买了。”至于那张中了500万的彩票,则被他不动声色地放进了口袋。

打算带妻子境外游

回到家后,戴先生第一时间打开电脑查询开奖公告,“1588206”,在把这注号码默念了10多遍之后,他终于确认自己成为500万大奖得主。和妻子分享喜讯之后,两人等待了将近半个月,终于抽了大家都有的空的一天来到南京领奖。办完兑奖手续,戴先生表示,妻子跟了他很多年,照顾家庭、教育小孩付出了很多,之前由于经济能力所限,他从来没有带她出去旅游过,这次中了大奖,他想带妻子去一趟国外。而戴先生的妻子在一旁听到他的这番“表白”,也露出了满足的笑容。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

无锡阿姨 笑赢捷安特单车

5月下旬举办的“捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动让锡城市民感受到了“绿色骑行”、公益“体彩”的魅力……而大赛获奖者奖品的发放更是让参与活动的人员着实又兴奋了一把!

5月23日一大早,接到无锡市体彩中心通知的王阿姨夫妇就兴冲冲赶来领奖。已近古稀的王阿姨退休前原本就是搞办公室工作的,拍个照对她来说也算不上什么难事。“拍客”大赛的时候王阿姨正好在街头买菜,在凑热闹之余得知拍下带有即开体彩顶呱刮“大拇指”标志的车队就有机会赢取奖品时,王阿姨二话不说掏出手机“咔咔咔”就是一阵狂拍,现场好些年轻人都感叹没王阿姨这么潮。

本来只是随手拍拍,回家后也是随手发个e-mail,没想到真的天降“财神”,当王阿姨接到体彩中心电话的时候立马就预感到可能会有好运,果然,一辆价值1500元的捷安特单车花落其手。高斌

彩市公告牌

拆分胜平负 等于天天普及日

普及日结束?不,新的“竞彩普及日”才刚刚开始!6月4日起,竞彩足球胜平负游戏将拆分为“让球”和“不让球”两种玩法,普及日的福利还没享受够的彩民有福了!

自推出以来,竞彩普及日活动受到广大彩民的广泛欢迎,以“取消绝大多数比赛的让球”为核心宗旨的竞彩普及日活动已连续推出两年,由于取消让球,该活动使竞彩胜平负游戏的难度大大降低,中奖变得容易了很多。竞彩普及日活动虽然大受好评,但也有很多彩民和业主认为,普及日活动只有3个月,5月31日就结束,时间太短了,要是能延长时间就好了。有的彩民甚至直言“要是天天都是普及日就好了”。而现在,这位彩民的愿望马上就要实现了!

前不久,国家体彩中心发布公告,竞彩足球胜平负游戏将拆分为“中国足球彩票单场竞猜胜平负游戏”和“中国足球彩票单场竞猜让球胜平负游戏”,简单地说,就是胜平负游戏拆分为“不让球”和“让球”两种玩法,绝大多数受注比赛都是既可以投注“让球”,也可以投注“不让球”。做出这种变更后的胜平负游戏玩法在2013年6月4日正式上市。

这样的改变意味着什么?意味着从6月4日开始,只要选择投注胜平负的不让球玩法,那就天天都是“竞彩普及日”了。觉得普及日时间太短的彩民朋友,可以天天享受普及日福利了!普及日期间由于让球场次大大减少,各种稳胆、强胆简直遍地都是,十分好找,拆分胜平负后,选择不让球的胜平负玩法,我们可以继续非常轻松地找到很多强弱分明的“绝对稳胆”和“超级强胆”,然后利用“低关倍投”的方法轻松中奖,普及日期间能享受到什么好处,拆分胜平负之后可以继续享受。

看到竞彩普及日活动取得很大成功,大受彩民欢迎,国家体彩中心顺应大势,将胜平负游戏拆分为“让球”和“不让球”两种玩法,大多数受注比赛既可投注让球,也可投注不让球,使普及日真正成为常态,这样的改变将使彩民更容易中奖,更好地享受竞彩带来的无穷乐趣。

竞文

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球,反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。